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Dienstleistungen rund um die Fördertechnik:

Neues Konzept von TEGEL-TECHNIK etabliert

sich in der Industrie

Aufgrund einer stark wachsenden Nachfrage des Marktes nach

Dienstleistungen rund um die bestehende Fördertechnik hat der

Systemlieferant TEGEL-TECHNIK aus Giengen / Brenz sein

bestehendes Produktprogramm um einen Geschäftsbereich

erweitert.

Die Firma im Überblick

TEGEL-TECHNIK ist seit 20 Jahren ein etablierter Systemlieferant für

Förderanlagen, Automatisierungseinrichtungen und Dienstleistungen rund

um die Fördertechnik. Mit 50 hochqualifizierten Mitarbeitern werden

kundenspezifische Anlagen projektiert, geplant, konstruiert und gefertigt.

Ein etablierter, langjähriger Kundenstamm ist Beweis hoher Kompetenz,

Zuverlässigkeit und absoluter Termintreue. Sitz des Unternehmens ist

Giengen/Brenz, in der Nähe von Ulm.



  

Durch die schwache konjunkturelle Entwicklung der vergangenen Jahre

hat sich der Markt für Fördertechnik bzgl. den Anforderungen an die

Hersteller verändert.

Waren in früheren Zeiten hauptsächlich die Kompetenz der Fördertechnik-

Hersteller in den Bereichen Projektierung, Planung, Aufbau und

Inbetriebnahme nachgefragt, so haben sich die Anforderungen

dahingehend entwickelt, dass die Kunden vermehrt Dienstleistungen über

den gesamten Lebenszyklus der Anlage nachfragen.

„Wir beobachten die Verschiebung in der Nachfrage seit geraumer Zeit

und haben unsere Firmenstrategie entsprechend angepasst“, berichtet der

Firmeninhaber und Gründer, Walter F. Tegel. Marktanalysen haben dazu

geführt, dass TEGEL-TECHNIK Ihre strategischen Überlegungen nicht nur

auf ihr angestammtes Geschäftsfeld, der Herstellung und des Vertriebs

kundenspezifischer Förderanlagen, fokussiert, sondern einen neuen

Geschäftsbereich der Firma angegliedert hat.

„ Vermehrt waren Anfragen von Kundenseite nach Wartungs-, Service-

und Umbauarbeiten, unter anderem auch von Fremdfabrikaten

festzustellen. Daraus ergibt sich ein für uns interessantes Marktpotential,

welches unserem Firmenziel, nach stetigem Wachstum voll entspricht“,

fährt Herr Tegel fort.

Interessant an diesem Geschäftsfeld ist, dass TEGEL-TECHNIK bereits

seit mehr als 20 Jahren diese gesamte Dienstleistungspalette für ihre

eigenen Produkte am Markt anbietet.

„Dieser Umstand macht es für TEGEL-TECHNIK erheblich einfacher, an

der Technik von Wettbewerbsprodukten ohne Risiko für den Kunden zu



  

arbeiten. Wir sind in der Lage, an diesen Produkten problemlos Service-

und Wartungsarbeiten durchzuführen. Umbauten dieser Anlagen stellen

ebenfalls kein Problem dar, weil wir alle technischen und personellen

Voraussetzungen in unserem Hause haben“, erläutert Herr Tegel weiter.

TEGEL-TECHNIK kann dabei auf eigene Projektingenieure, Konstrukteure

für Elektrik und Mechanik sowie auf Service- und Montagepersonal

zurückgreifen.

Die Wertschöpfungstiefe wird dabei nach Wirtschaftlichkeitsüberlegungen

bestimmt, wobei jedoch strategisch entscheidende Bereiche unter eigener

Kontrolle bleiben müssen. Beispielsweise werden kundenspezifische

Sonderteile grundsätzlich eigengefertigt.

Auch Ersatzteile ohne Zeichnung können aufgrund des modernen

Maschinenparks und der hohen Fachkompetenz von TEGEL-TECHNIK

angefertigt werden, wie z.B. beim erforderlichen Austausch defekter Teile

bestehender Fördertechnik.

„Die Forderung nach absoluter Termintreue ist uns aus vielen

Einzelprojekten bekannt. Unsere erfahrene Mannschaft ist mit dem

Umgang bestens vertraut, was die langjährige Beziehung zu unseren

Kunden eindrucksvoll beweist“, sagt Herr Tegel.

Durch die spezielle Kompetenz aus Alt- und Neuteilen Anlagen zu

erweitern und / oder zu modernisieren kann TEGEL-TECHNIK eine

besondere Marktnische besetzen und sich damit am Markt gezielt

positionieren. Das Besondere dabei ist, daß dieser Service nicht nur für

eigene Anlagen angeboten werden kann, sondern auch für Anlagen

fremder Hersteller.



  

Dabei wird eine Bestandsaufnahme wiederverwendbarer Altteile

durchgeführt und in die Konzeption und Planung der Neuanlage

bestmöglich integriert. Diese Vorgehensweise kann die Amortisationszeit

sowie die Gesamtkosten eines Projekts erheblich reduzieren.

Der Kundenmehrwert liegt dabei in der Zusammenführung bereits

vorhandener Komponenten mit den notwendigen Neuteilen um das

Gesamtprojekt realisieren zu können. „Wir bieten diesen Service

entsprechend unseres Anspruchs als Systemlieferant als Komplettanlage

von TEGEL-TECHNIK“ führt Herr Tegel abschließend aus.

TEGEL-TECHNIK ist durch ihre strategische Ausrichtung bestens

gerüstet, den geänderten Anforderungen des Marktes jetzt und zukünftig

gerecht zu werden. Innovative Ideen, gepaart mit professionellem

Management können entgegen der wirtschaftlichen Rahmenbedingungen

zur Steigerung der Geschäftstätigkeit führen. Das kontinuierliche

langfristige und strategische Planen der Geschäftstätigkeit von TEGEL-

TECHNIK garantiert hierbei einen optimalen Mehrwert für die Kunden und

trägt zur Sicherung des Unternehmens und zu weiterem Wachstum bei.

Dies sieht TEGEL-TECHNIK als regionalen Beitrag zur Sicherung des

Standorts Deutschland.
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Weitere Informationen:

TEGEL-TECHNIK – GmbH

Förderanlagenbau, Handhabungsgeräte

und Materialflußsysteme

Siemensstraße 2

D – 89537 Giengen / Brenz

Telefon: 0049 (0) 73 22 / 96 11 – 0



  

Telefax 0049 (0) 73 22 / 96 11 – 60

E-mail: info@tegel-technik.de

Internet: www.tegel-technik.de
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